
ΚΡΟΑΤΙΑ – ΣΛΟΒΕΝΙΑ - ΣΕΡΒΙΑ

Ζάγκρεμπ, Οπάτια, Λουμπλιάνα, Βελιγράδι

21, 28 Ιουλίου & 04, 11, 18, 24 Αυγούστου, 2019, 7 μέρες

1η Μέρα: Αθήνα - Βελιγράδι – Ζάγκρεμπ

Αναχώρηση από Αθήνα για το Βελιγράδι. Άφιξη, υποδοχή από τους αντιπροσώπους μας και περνώντας τα σύνορα Σερβίας / Κροατίας και διασχίζοντας την πεδιάδα της Πανοσίας φθάνουμε στο Ζάγκρεμπ την πολιτιστική, εμπορική και πνευματική πρωτεύουσα της Κροατίας. Παραλαβή δωματίων, ξεκούραση και αργά το απόγευμα θα ξεναγηθούμε στο ιστορικό κέντρο του Ζάγκρεμπ. Θα δούμε τη λεωφόρο Κυρίλλου και Μεθοδίου, την πλατεία του Αγίου Μάρκου με το Θυρέο της χώρας και το Δημαρχείο με την Πέτρινη Αψίδα. Συνεχίζουμε για την Άνω Πόλη, όπου βρίσκεται ο Καθεδρικός Ναός και η Αρχιεπισκοπή με το Προεδρικό Μέγαρο, τη Βουλή και άλλα κυβερνητικά κτίρια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. **Δείπνο** και διανυκτέρευση.

2η Μέρα: Ζάγκρεμπ - Λίμνες Πλίτβιτσε - Οπάτια

Πρόγευμα και θα επισκεφτούμε τη κεντρική Κροατία όπου και ο εθνικός δρυμός των λιμνών Πλίτβιτσε (είσοδος προαιρετική) που είναι στην κυριολεξία ένα θαύμα της φύσης, απεριόραπτης ομορφιάς. Ανακηρύχθηκε από την Ουνέσκο μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Ο δρυμός των λιμνών Πλίτβιτσε είναι ιδιαίτερα γνωστός για τους πάμπολλους μικρούς και μεγάλους υδάτινους εντυπωσιακούς καταρράχτες, που δημιουργούν πέφτοντας 16 μεγάλες και πολλές μικρότερες, γαλαζοπράσινες πεντακάθαρες λίμνες μέσα στις οποίες κολυμπούν ψάρια και φυτρώνουν νούφαρα και ορχιδέες. Χρόνος ελεύθερος. Θα περπατήσουμε για να θαυμάσουμε το εξαιρετικό από κάθε άποψη παραμυθένιο τοπίο. Μετά θα εισέλθουμε και σε караβάκι (προαιρετικά) για να απολαύσουμε τη θέα από τις λίμνες. Συνεχίζουμε προς την «Νίκαια της Αδριατικής» την Οπάτια το ωραιότερο θέρετρο της βόρειας Αδριατικής. Παραλαβή δωματίων, **Δείπνο** και διανυκτέρευση.

3η Μέρα: Οπάτια - Πούλα - Ρόβιני - Πιράν - Κόπερ - Τεργέστη

Πρωινό και σήμερα θα κάνουμε τον γύρο της Ίστριας για να γνωρίσουμε πανέμορφες πόλεις αφού πρώτα γνωρίσουμε την μεγαλύτερη λουτρόπολη της Κροατίας την Οπάτια η οποία είναι κτισμένη μέσα σε κήπους, όπου αφθονούν οι ροδοδάφνες και οι μπουκαμβίλιες, τα στενά δρομάκια και τα παλιά σπίτια με τις καμινάδες. Στη συνέχεια της διαδρομής μας φτάνουμε στη πόλη που θυμίζει Ρωμαϊκό μνημείο, την Πούλα, όπου στην ξενάγηση μας θα δούμε το Ρωμαϊκό αμφιθέατρο, το Τέμπλο του Αυγούστου και την παλιά εκκλησία της Αγίας Μαρίας Φορμόσα. Συνεχίζουμε για το Ρόβινο χτισμένο στις ανατολικές ακτές πάνω σε μια χερσόνησο που μέχρι το 1763 ήταν νησί. Πάνω από τη παλαιά πόλη δεσπόζει η βασιλική της Αγίας Ευφυμίας. Θα δούμε το Πιράν, η οποία έχει κρατήσει την παλιά, μεσαιωνική της γραμμή επηρεασμένη από την ενετική δημοκρατία όπως επίσης και το Κόπερ το μοναδικό λιμάνι της Σλοβενίας στη Αδριατική θάλασσα και πόλη καταγωγής του Ιωάννη Καποδίστρια. Φθάνουμε στην Τεργέστη ένα από τα μεγαλύτερα λιμάνια της Αδριατικής. Η πόλη είναι γεμάτη με νεοκλασικά και Αρτ Νουβό κτίρια που ανακαλούν το αυστριακό παρελθόν της. Στην πανοραμική περιήγηση θα δούμε, την Πλατεία της Ένωσης της Ιταλίας, την ελληνική εκκλησία του Αγίου Νικολάου, όπου οι Αυστριακοί συνέλαβαν τον Ρήγα Φεραίο και τους συντρόφους του και τον παρέδωσαν στους Τούρκους και το Λυρικό Θέατρο Τζουζέπε Βέρντι. Επιστροφή αργά το απόγευμα. **Δείπνο** στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

4η Μέρα: Οπάτια - Σπήλαια Ποστόινα - Λιουμπλιάνα

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε με τις αποσκευές μας για την Λιουμπλιάνα αφού επισκεφτούμε πρώτα τα μεγαλοπρεπή σπήλαια Ποστόινα (είσοδος προαιρετική), που θεωρούνται τα δεύτερα σε μέγεθος σπήλαια της Ευρώπης. Με ειδικό τρενάκι διασχίζουμε ένα μεγάλο τμήμα του μεγάλου σπηλαιίου και απολαμβάνουμε το μοναδικό φαντασμαγορικό εσωτερικό διάκοσμο, από σταλακτίτες και σταλαγμίτες διαφόρων σχημάτων και αποχρώσεων. Συνεχίζουμε για την Λιουμπλιάνα την λιλιπούτεια πρωτεύουσα της Σλοβενίας χτισμένη γύρω από τις καταπράσινες όχθες του ποταμού Ljubliana και φόντο τις Ιουλιανές Άλπεις.

Είναι μια μαγευτική πόλη - κόσμημα που αποπνέει αέρα αυθεντικής κομψότητας και αρχοντιάς σε κάθε της γωνιά. **Δείπνο** στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

5η Μέρα: Λιουμπλιάνα - Περιδιάβαση - Λίμνη και κάστρο Μπλεντ

Μετά το πρόγευμα θα ξεναγηθούμε στην Λιουμπλιάνα, πρωτεύουσα της Σλοβενίας. Χτισμένη στις όχθες του ομώνυμου ποταμού, είναι πόλη με έντονα στοιχεία από την Αυστριακού τύπου αρχιτεκτονική σε αρκετά κτίρια. Θα περάσουμε να δούμε τις διάφορες γέφυρες όπως τη γέφυρα του Δράκου, τη τριπλή γέφυρα, το παλαιό Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου, την κεντρική πλατεία Πρέσερεν, την εντυπωσιακή Φραγκισκανική εκκλησία του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Θα συνεχίσουμε τη περιδιάβαση της πόλης και να δούμε απο μακριά το κάστρο της πόλης που δεσπόζει στο ψηλότερο σημείο της πόλης. Ακολούθως αναχωρούμε για το παραμυθένιο μέρος Μπλεντ. Το ειδυλλιακό τοπίο αποτελούν η λίμνη Μπλεντ με το νησάκι στη μέση, τα μεσαιωνικά χωριουδάκια και οι βουνοκορφές των Άλπεων. Θα επισκεφθούμε το φημισμένο κάστρο(είσοδος προαιρετική) του Μπλεντ όπου από ψηλά θα έχουμε μια πανοραμική και εντυπωσιακή εικόνα της λίμνης που θα σας κόψει την ανάσα. Ακολούθως θα έχουμε μιας περίπου ώρας βαρκάδα στη λίμνη(προαιρετικό). Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα. **Δείπνο**. Για το βράδυ προτείνουμε βόλτα στις πλατείες και τα σοκάκια. Μπορείτε ακόμη να επισκεφθείτε την πλατεία Πρεσέρνοβ με τις πολλές καφετέριες και μπαράκια.

6η Μέρα: Λιουμπλιάνα - Βελιγράδι

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Βελιγράδι με ενδιαμέσους σταθμούς για καφέ ή φαγητό. Θα φτάσουμε στο ξενοδοχείο μας το απόγευμα. **Δείπνο** στο ξενοδοχείο

7η Μέρα: Βελιγράδι - Αθήνα

Πρόγευμα και ξεκούραση. Θα επισκεφθούμε το φρούριο/πάρκο Καλεμεγκτάν, γνωστό ως η Ακρόπολη του Βελιγραδίου, θα περπατήσουμε την κεντρικότερη πλακόστρωτη εμπορική οδό Κνέζ Μιχαήλοβα, θα δούμε την πλατεία δημοκρατίας και το σιντριβάνι στην αρχή της οδού και προχωρώντας θα θαυμάσουμε αρκετά παλαιά κτήρια, πανεπιστημιακές σχολές και θα καταλήξουμε στην Μητρόπολη του Βελιγραδίου. Ακολούθως θα περάσουμε τον ποταμό Σάββα για το Νέο Βελιγράδι θα δούμε τη νέα γέφυρα Άτα Τσιγκάνλια, θα περάσουμε από τις αριστοκρατικές περιοχές του Βελιγραδίου για να σταματήσουμε στη εκκλησία του Αγίου Σάββα μια από τις μεγαλύτερες ορθόδοξες εκκλησίες στο κόσμο. Θα περάσουμε απο τα καταστρεμμένα κτήρια του πολέμου, την βουλή και τη πλατεία της Δημοκρατίας. Ακολούθως θα σας πάμε σε πολυκατάστημα στο Νέο Βελιγράδι και γύρω στις 21.00 θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. Άφιξη τα ξημερώματα της επόμενης μέρας.

ΠΤΗΣΕΙΣ : ATHBEG JU517 0500 0540
BEGATH JU516 0030 0300

Αναχωρήσεις	21, 28 Ιουλίου & 04, 11, 18, 24 Αυγούστου, 2019, 7 μέρες
Ξενοδοχεία	Panorama / Grand Adriatic / M Hotel / Prag ή 88 Rooms ή Mark
Κατ' άτομο σε δίκλινο	920 €
Μονόκλινο	1.125 €
Παιδικό έως 11 ετών	890 €

Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Βελιγράδι-Αθήνα με **Air SERBIA**

Διαμονή με πρωινό μπουφέ σε ξενοδοχεία 4* (1 διαν/ση στο **Panorama** στο Ζάγκρεμπ, 2 διαν/σεις στο **Grand Andriatic** στην Οπατία, 2 διαν/σεις στο **M Hotel** στη Λουμπλιάνα, 1 διαν/ση στο **Prag or 88 Rooms or Mark** στο Βελιγράδι) ή παρόμοια

Early check-in & πρόγευμα την ημέρα της άφιξης

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: Έξι (6) δείπνα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.

Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις ως αναλυτικό πρόγραμμα

Έμπειρος ελληνόφωνος τοπικός ξεναγός

Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός/ συνοδός του τοπικού μας γραφείου

κόστος αποσκευής έως 23 κιλά

Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Φόροι αεροδρομίων €180

φιλοδωρήματα, αχθοφορικά

ΔΕΝ

είσοδοι μουσείων, μνημείων, στις προαιρετικές ξεναγήσεις

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

ποτά/αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων

Δημοτικός φόρος πόλεων ο οποίος καταβάλλεται απευθείας στα ξενοδοχεία

Ότι δε αναφέρεται στο πρόγραμμα

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Η ροή των ξεναγήσεων μπορεί να αλλάξει ανάλογα με τα ωράρια πτήσεων και λειτουργίας χώρων και μουσείων. Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με αντίστροφη φορά.